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BeposiTHOCTB 3a9aTHs €CTECTBEHHBIM IIyTEM IIPY TAKOW CIIEPMOTPAMMe MOXKET OBITh

HEMHOT'0 CHVKEHA M3-3a YBEJIMYEHUS KOJTNYECTBA JIEMKOLUTOB (XOTS 3TO YBEJIMYEHNE HE BHI3HIBAET
HeraTUBHBIX U3MEHEHUY TI0Ka3aTeslel CliepMbl ¥ BEPOSTHOCTD 3a4aThsI MOXKET OBITh U He CHUXKEHA).
ITo omHO¥M criepMorpaMMe OKOHYATEIbHHIX BEIBOJIOB HE MIENIal0T, TI03TOMY CJIefyeT BHITOTHUTE
MCCIIe[IOBaHKE TOBTOPHO (KaK MUHUMYM - Yepe3 2 - 3 HefeJTu /IS UCKITIOUeHUS OIIUOKH
nabopartopuu). Eciu n3MeHeHUs COXPaHSATCS, TO HE0OXOOUMEL OCMOTP U 06CIejoBaHNe Y aHAPOora
[JIST BHISICHEHUS IPUYUHBI U3MEHEHUH U 1mogdopa JIeYeHus.



